

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сисястая шлюха. Часть 5: Затраханная

После случая в автобусе, молодая потаскуха изнывала от желания быть жестко и грубо выебанной толпой голодных самцов. Дошло до того, что с ее блядской пизды по внутренним сторонам мясистых бедер текла смазка, а так как на шлюхе не было трусиков, а пизда была не бритая, то крупные капли падали с небритой дырки на землю. Пару раз она заходила в укромное место, за глухой угол магазина или гаражи, где задирали юбку, вынимала свои дойки и яростно на подкашивающихся ногах в каблуках, натирала и трахала пальцами свою течную волосатую пизду представляя как ее ебет куча ебарей. Она доила свои увесистые сиськи пальцами и чуть не оказалась выебанной каким-то бомжом, который с вынутым грязным хуем уже направлялся к девке, которая очень поздно его заметила. Он даже успел схватить молодую курву за волосы и ухватить одну ее толстую наливную сиську, сказав хриплым голосом какая она тварь и блядина и что сейчас будет сосать его вонючий хуй, начав притягивать соску к своему члену. Настя с округленными от ужаса глазами еле отбилась от ебара и на каблуках с задранной юбкой и вываленной голой сиськой побежала прочь. Этой молодой похотливой шлюхе хотелось только одного — грубого, жесткого, «грязного» и «животного» траха. В этот роковой день последней была физкультура. По обыкновению, на Настю смотрели все парни, и течная сучка видела, как парни возбуждены и как оттопыривали штаны их члены. В голове у соски то и дело всплывали картинки того, какие хуи скрывают штаны парней. Она текла как последняя потаскуха и сучка, жаждущая случки. Развратная сочная телка «подогревала масла в огонь», распыляя парней и тем, что в этот раз она, кажется, позволила в своих провокациях и шалостях больше чем раньше. Думала ли глупая маленькая шалава с не по годам огромными дойными сиськами 5 размера, что она переборщила или нет, не известно. Она думала по-другому... думала пиздой. Своей течной, небритой, пока еще неразъебанной пиздой. Настя специально одела на физкультуру открытый, на размер меньше, тесный топ, да еще белого цвета, визуальное делающий ее девичье вымя еще больше. Ее сочный натуральный толстые сиськи казались в этом топе еще больше, просто неприлично вызывающе выпирая вперед и казалось бы при малейшем движении ее дои выпадут наружу.

Но самое главное было другое... Эта сисястая шлюха одела его на голые сиськи... Ее большие круглые ареолы темно-коричневого цвета и крупные соски, которые после того как парни жадно, глядя на нее мяли свои хуи, встали от возбуждения сильно выпирали и просвечивались через ткань. Картина, которую увидели парни, заставила моментально встать их хуи. Красивая молодая с сочным стройным телом сисястая кобылка с 5 размером в белом тесном топе на голое тело. Более того, глупая шлюшка позабыла о том, что на ее большую круглую попку были надеты обтягивающие весьма короткие шорты из очень тонкого материала. Ее крупная задница выпирала и при стройной талии делала ее попку еще более аппетитной и желанной для ебли. Течка у сучки была такая сильная, что смазка с ее пизды пропитала шорты и теперь была видна всем в виде большого мокрого пятна. «Бля!», «Ах, ты ебаная течная сисястая сучка!» — кто-то из парней крикнул Настьке... И только потом Настя поняла и увидела, что сейчас она реально больше похожа на течную суку, нежели на 18 летнюю девушку. Дальше Настю понесло. Ее дойки тяжело качались абсолютно при каждом движении и казалось бы вот вот выпадут наружу. Самка призывно, как можно сильнее качала

своими тяжелыми мясистыми сиськами перед парнями и физруком при каждом движении и специально выпячивала свою попку как можно сильнее при наклонах вперед.

Дальше же произошел момент, который видимо окончательно сорвал голову у парней. Пару раз, во время бега, приседаний и при прыжках на скакалке, ее большое молодое вымя выскочило из топа, но не полностью, а так, что обе ее сиськи, а точнее ареолы сосков и сам сосок торчали над краем топа. И если первые несколько раз, Настя показушно поправляла и «вкладывала» свои тяжелые сиськи обратно в топ, то в последний раз она еще сильнее качнула грудью и соски показались еще больше. Еще какое-то время потаскуха ходила так и дразнила парней. Ее возбуждение зашкаливало. Сука текла, текла и текла. Вся ее небритая пизда была мокрой от того, что она снова довела парней и видела их хуи через шорты. Когда у Насти окончательно «снесло» голову от дразниловки парней, она сама не ожидая от себя, во время одного из упражнений, где нужна была страховка, во время наклонов вперед прилюдно и нарочито уперлась и начала тереться своей пышной попкой о хуй парня. Когда же в другой раз она возвращалась в исходную позицию, то сделала вид, что оступилась и чтобы не упасть оперлась руками о парня и как бы «случайно» схватила его за хуй, сжав его, почувствовав напряжение и оценив размер члена. Настю заводило, что она снова завела парней и снова ускользнула, это заводило ее больше всего. Уже в женской раздевалке, сучка пытаясь переодеться, обнаружила, что ее вещей, а именно одежды, нигде нет.

Единственное во что она сумела одеть, были трусики-стринги, которые в качестве запасных всегда лежали в сумочке. Настя понимая, что нигде не может найти одежды, пошла к физруку, кабинет которого был рядом с мужской раздевалкой. Кабинет оказался закрытым. Но рядом была открыта мужская раздевалка, и не было слышно никаких звуков, в связи с чем, Настя решила, что, скорее всего все парни ушли, а физрук в раздевалке. Настя зашла внутрь и в следующий момент она почувствовала, что кто-то резко и быстро схватил ее сзади за руки и сцепил их. Развратная потная сиястая молодая кобылка не могла поверить, что она попалась. Раздевалка быстро наполнилась толпой парней и у всех у них, потаскуха видела, пока еще скрываемые шортами, вставшие хуи. Настя попыталась крикнуть, но тут же получила пощечину и услышала: «заткнись, грязная шлюха!». Парни начали «пасовать» сиястую самку, толкая ее друг другу словно вещь, хватая ее за волосы и лапая за грудь, попку и пизду. Они мяли, шлепали блядское тело уже своей шлюхи. Кто-то порвал ляжку и одна ее большая сочная толстая сиська выскочила и торчала, когда вторая все еще была в топе. Это еще больше возбудило парней. Дальше шлюхе спустили шорты, а затем и трусики чуть выше колен. Картина, которая открылась перед парнями, сводила их с ума. Перед ними стояла полуголая молодая, красивая, сочная, сиястая сучка с топиком спущенным под голые 5 размера объемные дойки с большими возбужденными сосками.

С большой, мясистой, подтянутой попкой, широкими, налитыми бедрами, небритой пиздой с черными густыми волосами, которые смотрелись дико возбуждающе на фоне белоснежной кожи, да еще и с такими бедрами и со спущенными, уже полу разорванными трусиками чуть выше колен. Парни быстро сняли с себя все, что можно и Настя увидела их хуи, различной длины, толщины и формы. Увидела их яйца, которые у некоторых были как два огромных шара, наполненные спермой. И все это, шлюха видела здесь и сейчас, перед собой, находясь на коленях. И все эти хуи хотели только одного. Ебать ее. Выебать эту суку во все дырки. Парни налетели на Настю как стая голодных кабелей на течную суку. Шлюху быстро обступили со всех сторон и начали лапать, жадно мять, сжимать за крупные упругие сиськи,

дергать за соски, оттягивая дойки в стороны, жадно сосать ее девчье вымя, которое очень быстро стало красным и слюнявым, и казалось бы, даже стало еще больше как минимум на размер от огромного количества рук и губ, которые лапали, сосали и доили эти сиськи. Парни били их хуями, водили по соскам, трахали самку между доек сжимая их руками или заставляя ее сжимать свою грудь и самой драть стволы парням.

Насте особенно запомнились несколько членов, на фоне огромного количества хуев, которые были у кого-то длинные, у других короткие, у третьих очень толстые, кривые и прямые, с большими и различной формы головками. Хуесоска запомнила их, потому что эти два хуя были очень толстыми и жирными, при этом большими и длинными, с набухшими венами. Оба кривые с огромными головками на конце, которые были шире ствола и которые не лезли в рот соске. Обладатели этих «бычьих» хуев силой пихали в рот голой дойной кобыле, взяв ее за голову и насаживая на свой елдак. Фиксируя у стенки ее голову и просто с силой проталкивая в горло. Еще одни перетасили обессиленную шлюху на длинную скамейку свесив ее голову с края скамьи и тем самым распрямив горло. Они в бешеном темпе начали долбить ее горло, из которого рекой потекли слюни, пока другие садились на суку сверху и ебали ее между доек, а третьи с помощью ее рук драли себе члены. Часто парни сами надавливали Насте на затылок, заставляя ее насаживаться горлом на хуй другого парня, выхватывали ее голову за волосы, насаживая на свой член, пока другие постоянно комментировали какая она грязная ебливая шлюха, секс-кукла и ебальный станок, унижая словесно самку. Шлюха не редко задыхалась и ей не хватало воздуха, когда парни хотели поддержать глупую блядину на своем хуе. Она пускала слюни, которые стекали ей на сиськи и тянулись от ее рта к головкам хуев. В какой-то момент ебари, наконец-то добрались до волосатой течной пизды Насти. Парни, которые сотни раз видели в порно-ролика крупным планом, сотни различных блядских пёзд шлюх, которые на экране «изучали», лизали, а потом и долбили со все силы огромными хуями мужики, добравшись до пизды своей курвы, начали сами «изучать» ее небритую дырку. Они лизали ее сочную текущую пизду, сосали клитор, засасывая его в рот, а потом шлепали ее пизду руками, обзывая ее грязной тварью и сукой. Шлюха в этот момент мычала, рвала свою глотку, потому что такого с ее пиздой еще не вытворяли никогда. Натравав волосатую пизду сисястой девки своими ртами, парни как первобытные дикари начали беспощадно долбить Настю в эту желанную сотнями прохожих пизду. В раздевалке и до этого было трудно что-либо расслышать из-за звуков, что выдавал чавкающий рот Насти. Но теперь парням реально приходилось перекрикивать тот массив звука, что производила ее хлюпающая пизда. Потаскуха была вся обложена в хуях, парни постоянно терлись своими потными причиндалами и липкими волосатыми яйцами об ее блядское личико, нависая над ее головой, а также заставляли лизать их. Шлюха была вся покрыта стаей голодных голых потных самцов, которая со всех сторон обступила свою добычу, а Настя в данный момент была именно добычей, «мясом» для ебли.

Учитывая огромное количество желающих насладиться молодой сисястой кобылкой, парни любыми способами удовлетворяли свои пенисы и похоть с помощью сочного тела нагой шлюшки. Все время, которое парни трахали Настю в пизду, рот, сиськи, в руки Насти вкладывали хуи и приказывали драть. Когда хуесоска по каким-либо причинам не могла драть члены, парни либо давали соске пощечину и кричали на нее: «ты что, шлюха грязная?! Быстро дри мой толстый хуй, ебливая сука!», либо хватали своей рукой руку Насти и ее рукой начинали драть себе член. Чаще всего она переставала работать руками

именно когда ебари засовывали в пасть хуесоске член по яйца и огромная головка упиралась и закрывала доступ воздуха в дыхательное горло и курва начинала задыхаться. Другие парни просовывали свои члены подмышками у потаскухи и начинали надрачивать свои елдаки. Еще одни тоже самое делали, согнув ноги девки в коленях и просовывая хуи под коленками. Самые нетерпеливые пихали хуи напряженными багровыми головками в уши бляди и растирали по ним свою смазку.

Сочное блядское тело молодой самки пользовали по полной. Особенное внимание подростки уделяли ее упругим сиськам. Многие взрослые мужчины за всю жизнь не могут похвастаться, что они ебли телку с такими огромными сиськами, а тут молодые мужчины с зашкаливающим уровнем гормонов, да еще раздраженные провокациями молодой красивой сучки. И теперь эта сучка в полной их власти. От постоянной траха Настиных сисек, парни стерли кожу на своих членах и сами дойки шлюшки с внутренней стороны. Некоторые парни как замороженные смотрели, как трясется ее аппетитное свисающее вымя во время грубой ебли. Внезапно во время очередной партии ебарей Настя почувствовала, как кто-то из ебарей поднес горячую крупную скользкую головку к ее попе. Девка никогда раньше не трахалась в попку и больше всего глупую суку унижал тот факт, что ее не просто выебут в попку немаленькими хуями, а сделают это прилюдно, да еще и при такой толпе. Но в последний момент, ребята сбавили свой пыл и решили не ебать телку в неподготовленную попку и вместо этого решили драть со всей силы юную бабу в пизду. Они долбили суку, натянув ее волосы себе на кулак, раком и на весу. В какой-то момент юные экспериментаторы решили что им этого мало. Настя снова почувствовала неладное, когда очередной ебарь подошел к ней со спины пока ее нещадно выдалбливали снизу. Но парень проскользнул своей головкой мимо анальной дырки и глаза шлюхи мигом выпучились до предела.

Теперь же изверги насадили кобылку ее волосатой пиздой сразу на два хуя сразу, сцепив ее руки за спиной и начали трахать не жалея, со всей мощи. Особенно они заводились, когда от сильных ударов ее тяжелые мясистые дойки сильно и тяжело раскачивались и тряслись в разные стороны. Они засаживали хуи по яйца, подгоняя друг друга и постоянно обзывая Настю. Им нравилось плевать сучке в лицо и словесно унижать ее, заставляя смотреть ее на них, в то время как ее пизду рвали сразу два хуя. Иногда, казалось, парни теряли контроль от желания и совали по два члена в рот хуесоске, растягивая большими залупами ее блядский рот. Их заводили надрывные стоны и хлюпающие звуки, которые издавала девка с большими сиськами во время траха в горло. Ее рот употребляли как пизду. Специально оттягивали щеку головками и смотрели, как шлюшка корчится и мычит. Кому-то нравилось долбить огромным членом Настю в щеку с внутренней стороны и шлепать ладонью по своей залупе снаружи. Самке приходилось сосать и обсасывать сразу оба яйца во рту, которые были липкие от пота и сильно волосатые, от чего шалаву мутило. Её волосатую пизду парни пристально разглядывали и обсуждали, как будто ее там не было вовсе. Унижая ее своими разговорами о том, какая она потаскуха, дешевая дырка с небритой дыркой, то, как и сколько и какие хуи будут драть ее пизду.

Ей плевали на пизду, били по ней хуями, терлись об нее, кончали и вытирали свои члены об ее волосатую дырку, которая превратилась в месиво из спермы. Самцы чувствовали свою власть над сукой. В какой-то момент и не понятно как, уже затраханная до изнеможения шлюха, воспользовалась тем, что парни отвлеклись и выбежала из раздевалки. Со стороны, если кто-нибудь был бы рядом с раздевалкой то увидел бы как дверь раздевалки резко

открылась и из нее выбегает абсолютно голая, еле дышащая, сисястая молодая девка с огромными, красными, в слюнях и сперме, дойными упругими сиськами почти уже 6 размера, с большой сочной налитой попкой, которая также была вся в сперме и красная от постоянных шлепков и лапаний, взъерошенными слипшимися в кочья волосами, покрытыми свежей и засохшей спермой и полными ужаса глазами, на лице с потекшей тушью и залитым спермой кучи самцов. Шлюха бежала, треся своими огромными объемными сиськами, которые тяжело качались и болтались в разные стороны и казались полными молока. Никто из ебарей не понял что произошло и как это получилось, но парни как голодные самцы, быстро кинулись за своей самкой и из раздевалки сразу вслед за Настей выбежали четверо парней с большими голыми стоячими и как на подбор кривыми хуями и тоже красными и всеми в слюнях. Парни бежали за сучкой с дикими, налитыми кровью от возбуждения и злости глазами, что их сука так нагло и бесцеремонно сбежала. Кобылку быстро догнали и сбили с ног, одновременно ухватив за длинные волосы.

Не успела соска опомниться как один из парней даже не дал курве встать и там же залез сверху на лежащую на полу потаскушку и взяв хуесоску за волосы стал грубо и очень жестко насаживать ее голову на свой хуй, а потом и просто долбить сверху тазом, всем весом тела, ее и так разьебанное горло, приговаривая «Соси сука!», «Соси, соси, соси, тварь!». Другие парни силой оттянули товарища и взяв дойную девку за руки и за ноги оттащили девку, как кусок мяса обратно в раздевалку для продолжения дикой ебли. Они кончали в ее дырку без разбора, сливая сперму в горло, в пизду, заливая ее дойки, попку, лицо, волосатую пизду литрами спермы. Девка была для них подстилкой, куском мяса для ебли, дыркой, куклой. Спермоглотка проглотила огромное количество семени, опустошив яйца парней. Ее дырка была до упора накачена литрами спермы, которой было покрыто все ее затраханное тело. Парни вытирали хуи о ее черные волосы, быстро превратив их в слипшиеся кочья, о ее разорванные трусики и одежду.

Шлюха лежала без сознания на спортивном мате в мужской раздевалке, пропитанной потом и запахом спермы, совершенно голая и абсолютно вся, с ног до головы, потная и залитая спермой самцов. Все ее сочные дойные сиськи 5 размера, ее широкая, упругая, круглая, оттопыренная попка, волосы, дырки, ноги и туловище были в сперме. Но больше всего мужского семени было и особенно бросалось в глаза, на ее лице, сиськах и в области промежности, а именно на ее волосатой пизде, по которой под толстым слоем спермы даже нельзя было разглядеть, что она небрита. Спермы на теле сисястой шлюхи было так много, что определить, что на матах в мужской раздевалке на спине с раздвинутыми ногами, в бессознательном состоянии, лежала Настя, можно было, только увидев ее огромные дойки, так как ни у кого не было больше такого большого вымени как у нее. Все ее лицо, с потекшей тушью было в прямом смысле слова залито спермой парней. Она даже не могла открыть глаза потому что все уже давно слиплось и застыло на ее лице. Семя вытекало через уголки из переполненного рта, а её черные длинные волосы были слипшимися. Из разьебанной пизды молодой развратной суки вытекала сперма, а под молоденькой сиськастой кобылкой, около ее лица и дыры, образовалась целая лужа. Дойная сука была до упора накачена голодными и наконец-то утолившими свою похоть самцами. Настю, похотливую течную сучку, поймали и выебли. Растряхали как последнюю шлюху и блядь, оставив в таком виде лежать в море спермы с разбросанными по сторонам вещами, которые также были «побелены» и порваны. Сисястую шлюху грубо и жестко оттрахали. Отъебали как куклу, как кусок мяса.